8. Na peletnoete ko vo mopacTNoETE YPAPIKA T cvvaptnon f(x) = ep2x.

] T=3
1 Y i Sla(am‘.a lias nepoda:
5 : | -\1 n




9. No HEAETHOETE KO VO TOPAOTHOETE YPOPIKG T cvuvaptnon 1(X) = ocpx.
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t‘ltpioﬁos T=n\
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3.5 BALIKEX TPII'QNOMETPIKEX EZIXQYXEIX

H Cicoon nux=a

‘Eoto 011 BEhovpe va Avcovpe v 51000 NUX = % Eivar eoavepo 0Tt
nTape va Ppovue TIC TETUNUEVES TOV CUEI®V TOUNG TNE KOUTUANG Y = NUX Kot
m¢ evbeilag y = %

Znrape onAaon exetva o x € R, ywo o omoia 1 ovvaptnon f(x)=nux woip-
1

VEL TNV TIUN . Emelon n ovuvdptnon autn etvor TePodikt) Le TePiodo 27, yio

va Ppovue ta (nrovpeva X, Tov lvan amepa o€ TANBoc (PA. oymua), apket va

Bpovpe 000 a0 ALTA VITAPYOLY GE EVOL OLACTN O TAATOVG 2T KOl 6€ KOOEVA va

TPOGOHECOVUE TO K - 27T, OOV K OKEPOLOC.



Me 1t Bonbeta Tov TPLy®VOUETPIKOV KUKAOL Pplokove 0Tt 01 AVGELS TG eCL-

1 , , T T 37 ,
omoNG MUX 25 oto owaotnua [0, 27], etvor ot 7 KOl T——=—, YW1l
m_ o 5n_1
nu P nu 6 2
EmouEvmg 10 GUVoL0 TmV ADCEMV TNG EEI0MONG YA
NuUx = % OLVETOL QIO TOVC TUTTOVC
X
X =2KT +g 5 >
Y fl ; kel k/
X = 2KT + i
6

['evikotepa, av 0 sivar Lot AVo™ TC e€10MONGC NUX = 0, oV ONA0ON 1Y VEL
nNuob = a, T0Te 01 AGEIC NS EI0MONG O1VOVTOL 0O TOVE TVITOVGE:

X =2Kkm+0
M , KeZ
X=2kn+(n—-0)



ITAPAAEII'MATA

1° Na M0el n e€lomon Nux =— ?
: ] *fg ; T ~J§ , , ,
Emeion n ].L3 = 1oyvEL MU ~51="5" Emouevog n e€lomon ypdeetot

NUX = np{—;], OTOTE 01 AVGELS TNG O1LVOVTOL OTTO TOVG }'ﬁmug:
X =2KT— kid
1 1 KeZ
X =2KN+ T+ g

2° Na hv0ei 1 elicoon nu (23 +%) =%

AYZH

Enewon n “E =

d EYOVLLE ’r”.l_(ZXJrE)—m.LE OTOTE
6 2° 4 6



DX = DT
- 6
")‘ Il kel
DX+ = QKM+ T —
L 4 6
[oyver opmg
DX+ = DKM+ o> X = DKM+ - — o X = KT ——
- 6 6 4 24

KOl

2X—I—E:2Kﬂ?—l— ﬂ:—E <:>2X:2Kn+n—E—E<:>X:Kn+7—ﬂ
4 6 6 4 24

Apa 01 AVCELG TNE ECIGMONC OLVOVTOL OO TOVE TOTTOVG

-

T
X = KT ——
24

i M » kel
i
X =K +—
L 24

' to emopevo padnpa: Aok. 1(i,ii), 2(Lii), S(i) (o€i. 88)



